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Sprendimai: Taikinys
Ribojimai yra gana maži, todėl užtenka perrinkti visus šaudymo angos langelius, kiekvienam
iš jų apskaičiuoti atitinkamą taikinio langelį, baudą ir iš visų šaudymo angos langelių išrinkti
vieną su mažiausia bauda.

Galimas ir efektyvesnis sprendimas. Panagrinėkime, kokie gali būti dviejų stačiakampių su-
sikirtimo scenarijai:

Įsivaizduokime kad vienas stačiakampis atitinka šaudymo angą, kitas – taikinį. Vėjo poslinkis
yra konstanta, todėl galima iš karto nustatyti, ar stačiakampiai kertasi.

Kadangi reikia pataikyti į taikinio apatinį kairįjį kampą arba kuo arčiau jo, matome, kad
visais atvejais bauda bus mažiausia, jei bus šaunama į kairįjį apatinį sankirtos langelį.

Stačiakampio langelio, į kurį pataikys Adomas šaudamas iš angos, apatinio kairiojo ir viršu-
tinio dešiniojo kampo koordinates pažymėkime : (Xa1, Ya1) = (X, Y )
bei (Xv1, Yv1) = (X + M − 1, Y + N − 1).

Taikinio apatinio kairiojo kampo ir viršutinio dešiniojo kampo langelių koordinates pažymė-
kime: (Xa2, Ya2) = (0, 0) bei (Xv2, Yv2) = (A − 1, B − 1).

Tuomet kairiojo apatinio sankirtos langelio x ir y koordinates galima apskaičiuoti šitaip:

Sankirta(start1 , end2 , start2 , end2 )
1 start = Max(start1, start2)
2 end = Min(end1, end2)
3 if start ≤ end
4 Return start
5 else
6 Return nil
7
8 x = Sankirta(Xa1, Xv1, Xa2, Xv2)
9 y = Sankirta(Ya1, Yv1, Ya2, Yv2)
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Apskaičiavus x ir y koordinates lieka patikrinti ar jos nėra lygios nil (t.y. ar strėlė pataikys
į taikinį), ir išvesti NEPATAIKYS arba baudą (x + y) priklausomai nuo rezultato.

Testų paaiškinimai.

Nr. M, N, A, B, X, Y Rezultatas Paaiškinimas
1 3, 3, 10, 10, -1, 1 1 Pavyzdinis testas
2 3, 3, 1, 1, 10, 10 NEPATAIKYS Pavyzdinis testas
3 1, 1, 3, 4, 2, 2 4 Pataikys su bauda, labai maži stačiakampai
4 1, 1, 3, 4, 2, 1 3 Pataikys su bauda, vėjo poslinkiai X ir Y skirtingi
5 1, 1, 3, 4, 2, 4 NEPATAIKYS Nepataikys
6 10, 10, 20, 20, -5, 5 5 Pataikys, bauda Y poslinkiui
7 1000, 1000, 1000, 1000, 0, 0 0 Anga ir taikinys identiško dydžio
8 1000, 1000, 1, 1, -999, 1 NEPATAIKYS Nepataikys dėl Y poslinkio
9 10, 10, 1000, 1000, 5, 5 10 Pataikys su bauda, didesni matemenys
10 100, 100, 1000, 1000, 20, -4 20 Pataikys, bauda dėl X poslinkio
11 100, 100, 100, 1000, 99, -4 99 Pataikys, bauda dėl X poslinkio
12 100, 100, 3, 3, 2, 2 4 Pataikys, bauda dėl X r Y poslinkio
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